

Raport de activitate
al academicianului **Andrei URSU**
pentru anul 2009

Activitatea științifică

Conducător al compartimentelor instituționale: III. Particularitățile regionale ale potențialului pedologic al lanșafturilor din cadrul proiectului instituțional 06.411.018F: Evidențierea particularităților regionale ale formării potențialului geoeologic al lanșafturilor; 3. Caracteristica complexă a solurilor și elaborarea sistemului de hărți pedogeografice digitale ale atlasului geografic din cadrul proiectului instituțional 06.411.019A: Evaluarea complexă a stării, formelor de utilizare și de protecție a unităților teritoriale regionale

Rezultatele științifice principale

Monografii în ediții internaționale	
Monografii în alte ediții din străinătate	
Articole în reviste cu factor de impact mai mare de 1	
Articole în reviste cu factor de impact 0,1-1.0	
Articole în reviste cu factor de impact 0,01- 0,1	
Articole în alte reviste editate în străinătate	1
Monografii editate în țara	1
Articole în reviste naționale, categoria A	-
Articole în reviste naționale, categoria B	3
Articole în reviste naționale, categoria C	6
Articole în culegeri	2
Participarea la foruri științifice	4

Activitatea inovațională

Numărul de cereri prezentate	
Numărul de hotărâri pozitive obținute	
Numărul de brevete obținute	
Numărul de brevete implementate	

1. Rezultatele științifice obținute în anul de referință (până la 100 cuvinte)

A fost finisată și transmisă editurii monografia „Solurile Moldovei”, pregătită pentru ediție Harta Solurilor (scara 1:750 000).

A fost apreciat potențialul pedoeologic (ca component al potențialului geoeologic) al unităților pedogeografice a Zonei Centrale. S-a stabilit că potențialul mediu al fiecărui raion pedogeografic este condiționat de coraportul dintre unitățile genetice de sol și gradele de degradare a solurilor (preponderent prin eroziune și alunecări).

A fost finisat compartimentul pedocartografic pentru Atlasul geografic, care include hărțile pedologice a zonelor, districtelor și raioanelor pedogeografice (scara 1:1500000–1:2000000).

A fost alcătuită harta microraiunilor, efectuată gruparea lor pedoeologică și caracterizarea complexă a fiecărui microraiun și grupă.

2. Activitatea didactică

Numărul cursurilor ținute	
Numărul total de persoane la care ați fost conducător științific al tezei de doctorat	
Numărul persoanelor la care ați fost conducător științific și care au susținut teza	
Numărul manualelor, materialelor didactice editate	
Activitatea managerială Șef de laborator, președinte al consiliului de susținere a tezelor de doctor în geografie.	

3. Informații generale Premii, medalii, titluri etc.

4. Alte activități Președinte al Societății Naționale a Moldovei de Știință a Solului

